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1. 
 

Mágocs Baranya megye északi részén, a Baranya-Tolna megyehatár közvetlen közelében fekszik. 
2500 lélekszámú kisváros. Az óvoda a katolikus templom szomszédságában helyezkedik el, nagy 
tágas udvara elegendő helyet biztosít a gyerekeknek a mindennapi játékához.  
4 csoporttal működik az óvoda. Homogén csoportokban, korosztály szerint elosztva.  
Csoportszervezési elv: azok legyenek egy csoportban, akik közösen mennek iskolába. 
 
A 2010/2011. nevelési év kiemelt nevelési feladata:  

–  A kompetencia alapú óvodai nevelés fenntarthatóságának biztosítása, kiterjesztése még egy 
csoportra. 

–  Az új pedagógiai módszerek (témahét, projekt) alkalmazása IKT eszközök használata. 
–  Az integrált pedagógiai rendszer működtetése, ezen belül partnerek bevonása a hátrányos és 

halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek esélyeinek növelése érdekében. 
–  Felkészülés a (befogadó) óvoda jellegű referencia intézménység elnyerés betöltésére szakmai 

szolgáltatás nyújtására. 
–  Cél: felső oktatási gyakorló helyi minősítés szerzés az elkövetkező években. 

 
Az óvodai nevelési programját 2010 augusztusában készítették el és 2010 szeptemberétől érvényes. Az 
átdolgozást a törvényi szabályozás változásai és a TÁMOP 3. 1. 4. pályázatban lévő részvételük tette 
szükségessé. Az előző nevelési program (évszakok és hagyományaik) valamit a kompetencia alapú 
óvodai nevelés alapelvei, céljai, feladatai jelennek meg az új nevelési programban.  
 
A nevelési év kezdete 2010. szeptember 1. 
A beszoktatás során az óvodapedagógus tapasztalatai:  
Az otthonról hozott szokás- és szabályrendszerük bizonytalan. Sok gyermeken nem látszik az érzelmi 
biztonság. A halmozottan hátrányos helyzetű gyermekeknél látszik a lemaradás, beszédben, nem 
ismerik a meséket, a gyerekdalokat. Az otthoni délutáni alvás nem megszokott. Az idegrendszerüknek 
nehéz, át kell, hogy álljon a rendszerességre. Szülő sok esetben nem partner. A beszoktatásnál a szülő 
nem igazán működik együtt. 
 
A dajkák is arra törekednek, hogy a beszoktatási idő alatt sok szeretettel és türelemmel foglalkoznak a 
gyermekekkel. Napközben a gyerekeket többször kíséri a mosdóba, és ügyel a helyes WC használatra, 
kézmosásra. Segít abban, hogy a gyerekek kulturáltan étkezzenek, helyesen használják az 
evőeszközöket, poharat és szalvétát. Beszoktatási időben vannak gyermekek, akik napközben többször 
elsírják magukat a szülő hiánya miatt, a dajkák vigasztalással, szeretettel és gondoskodással próbálják 
megkönnyíteni a gyerekeknek ezt az időszakot.   
 
Az óvodában, ahol a gyakorlatot teljesítettem van integráció. A Sajátos nevelési igényű gyermekek 
fejlesztése gyógypedagógus segítségével történik, szakértői bizottság értékelése alapján. Ezen 
gyermekek beszédfejlődését óraadó logopédus segíti. 
Az óvodai dajkák feladata az óvodapedagógus által megfogalmazott naplóban rögzített feladatokat a 
dajka ismeri. A szokásfeladatok szabályait betartatja. A gyermeki munka tevékenységeknél (naposi 
munka) gondozási feladatoknál segíti, tanítja a gyermekeket. 
 
Az óvoda szolgáltatásai: 3-7 éves korig gyermekellátását biztosító nevelő intézmény. Biztosítják a 
gyermekek étkezését. Az óvoda német nyelvet oktató kétnyelvű óvoda. Biztosítják a sajátos nevelési 
igényű gyermekek, a 1H, 2HH, 3HHH gyermekek befogadását. Hitoktatásban részesülnek. 
Tánccsoport is működik. 

 



2. 
 

Gyakorlatom első hetét a nagycsoportnál kezdtem, ők a Süni csoport, 25 fővel. Itt a gyerekek már 
önállóan tevékenykednek. Étkezéseknél „naposi” munka folyik, amit örömmel végeznek. 
Szabadfoglalkozást a gyermekek egy része rajzolással és egy része színezéssel töltötte. Kérésükre én is 
részt vettem ebben, pillangót kellett rajzolnom, amit ők nagy örömmel színeztek. A szabadfoglalkozás 
után az óvodapedagógus irányításával a gyerekek légballont készítettek, a következőképpen: 
nejlonzacskó széleire fonalat kötöttek, melyet egy levágott flakon aljára rögzítettek. A flakon és a 
zacskót előtte rajzaikkal díszítették. A gyerekek érdeklődését és lelkesedését örömmel figyeltem. Más 
alkalommal pedig gyümölcssalátát készítettünk, ami nagyon finomra sikerült. 
 
Aztán a középsősöknél, a Maci csoportban voltam, ahol 26 nagyon eleven gyermek várt. Egy 
alkalommal az óvodapedagógussal legyezőt készítettünk. Különböző színű lapokat legyező formára 
hajtogattunk, melynek a végére csipkés anyagból szalagot rögzítettünk. Közben az óvodapedagógus a 
szélről és a levegőről beszélt, és hogy a legyezőt mire használjuk.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Utána közös játékkal folytattuk a napot. Körbeültünk a gyerekkel a szőnyegen, egy gyermek kiment és 
egy másikat pléd alá bujtattunk, aki bejött annak ki kellett találnia, hogy ki rejtőzik a pléd alatt. A 
játék során én is bebújtam a pléd alá, a gyerekek nevetéssel fogadták. Számomra is öröm volt és 
nagyon tetszett, hiszen láttam rajtuk, így még jobban élvezték a játékot.  
 
Majd a későbbiekben a kiscsoportnál voltam, ők a Cica csoport, 23 fővel. Egyik délelőtt sétálni 
mentünk, és eközben megfigyeltük a fák leveleit, hogy milyen színű a földön lévő és a fán lévő levél. 
Aztán pedig az utcán lévő emberek öltözékét. Az óvoda közelében lévő templomtéren gesztenyét 
szedtünk, melyből később figurákat készítettünk. A figurák készítése közben nagyon tetszett a 
gyermekek lelkesedése. 
Amit a Cica csoporttal kapcsolatban még említenék, az a színekkel kapcsolatos játék. A szőnyegre 
terítettünk egy különböző színekből álló „ejtőernyőt”. Az óvodapedagógus kiosztott más-más színű 
papírlapot a gyerekeknek. Ezután minden gyermek az „ejtőernyő” azon részére állt, amilyen színű 
papírlap volt a kezükben. Nagyon ügyesek voltak. 
                 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Végül megemlíteném a legkisebbeket, ők a Pillangó csoport. Még nagyon kevesen vannak, mert ők a 
legújabb ovisok. Az óvoda folyamatosan fogadja a felvételt nyert gyerekeket. Itt a gyermekeknek 
sokkal több dajkálásra, szeretgetésre volt szükségük. Nagyon tetszett az óvodapedagógus hozzáállása 
és türelme.  
 
A gyakorlati időm alatt sok mindent tapasztaltam. Az óvodai csoportszobák ízlésesen vannak 
berendezve, tiszta és rendezett a környezet. Nagyon örültem, hogy az óvodapedagógusok és a dajkák 
kedvesek és segítőkészek voltak. Remélem, hogy sikerül egy ilyen óvodában dajkaként 
elhelyezkednem.  

2010. október       
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